MATEMATNYEKN NJECETOBLOJ

- ITECTO ROJIO -
PEIITEILE ITPOBJIEMA

JIOTO KOMBMHAIINJA

Heka je x 6poj roju je caszuao llepuna (UeTBpTH IO BEJIWYMHK), HA OCHOBY KOI' jé OTKPHUO Ia je KOM-
OuHaIja jeAWMHCTBEHA. Kako je x dYerBpTtu OpoOj mO BeauywHU, TO je 30up cBux cemam OpojeBa Oap
1424+3+z+(x+1)+(x+2)+ (z+3) = 12+ 42. Onaszme, kako je 30up CBUX M3BYUeHUX OpojeBa jen-
mak 100, mobujamo ma Basku HejemuaxkocT 12+ 4z < 100, omakne je z < 22. [IpuMmeTruMo nma y OBOj Heje IHAKOCTU
3HaK jemHakocTu (360r mEHOr No0ujama) BaskU jequHO y CIydajy ma je & = 22, ONHOCHO Ia Cy U3BY4YeHU Opo-
jeBu jemmarm 1,2, 3,22,23,24 u 25. OBuM CMO HaIlIu jeqHO pelreme 3anarka. Jlokazahemo ma je To pememe u
jeOUHO pelleme 3a0aTKAa.

Heka je 4 < z < 21. Jlorkaszahemo ma mocroje Gap nBe g0To KoMOumHanuje uwmju je 36up jemumax 100, a
gyerBpTU OpOj Mo Benuuuum je . Bohenu tume na je majsehum 6poj Koju moske OuTu u3ByuUeH jemHak 39, masme
pa3MaTpame MOKEMO Pa3IBOJjUTU HA ABa CIyYaja:

1) 8 <z < 21. Jenua roMmOunamuja 6Gpojesa moxke 6utu: 1,23, x,20 4+ 1,46 —x u 47 — x, a apyra 1,2,4, z, x +
1,45—x m 47—x. Y 0be oBe koMbuHanuje, 360r ycaosa 8 < x < 21, 6pojesu cy mo 39, mehycobuo cy pazauuuru
u OPOj T je YeTBPTU MO BEJIUUUHU.

2) 4 <z < 7. Jemna xombunanuja GpojeBa moske outm: 1,2, 3,2,17 —x,38 u 39, a napyra 1,2,3,2,18 — 2,37 n
39. Y 06e oBe rombunanuje, 360or ycaosa 4 < x < 7, 6pojeBu cy no 39, mehycobuo cy paszauunTtu u 6poj x je
YETBPTU 110 BEJIUYUNHU.

W3 cBera naBemenor modujamMo Aa je jeawHa MOTYNHOCT 3a TpaskeHy JOTO KOMOMHANN]y KOMOUHAIM]A

1,2,3,22,23,24 u 25.

Pememe 3anaTra npumpeMuo:
Munom Munocasmesuh



